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1) H woyog P pag Bevlvounyovng divetar cuvéptnon tov aptfpod Tov oTpopadv g
avé Aemtd amd 10 poviého P(o) =-o’ +60—4

Noa Bpebotv

a) H peyiotn woy0g g veinlehounyovng

B) O ap1Buog TV oTpoedv T vinlelounyaving otn HEYIGTN oYL TNG.

(Znpeimon: o 0p1fuds TOV GTPOPOV TG UNYOVIG OVOQEPETAL GE YIMAOEG 0vEL AETTO,
0 0pBudc ™E 16YV0C OVOPEPETOL GE EKOTOVTAIES).

Ynooeln ( Méyota-Erayiota)

2) H andéctaon y, mov davoel éva TAolo 6g Kamolo Taéidl, diveTol cuVapPTHCEL TOV
YPOVOL, amd T oxéon z=ty +y +ty +°=0. No Bpebei n tordTnTo Tov ThOlOL TN
YPOVIKN OTIYUN t.

Ynooeln (IMopayowyog memieypévng covaptnong)

3)Evag aywyog SlappEETaL TN XPOVIKA OTLYUN t, amd nAektplko dpoptio Q(t)=2-2nu(3t+5). Na
umoAoyloBel n évtaon Tou NAEKTPLIKOU PEVLATOG TN, XPOVLKA OTLYUN t, TTou SlappEEL Tov
aywyo

Yrnooeitn (Iapayowyog cvuvaptnong)

4) Alvovtor ot pyadtkég cOVOETEC NAEKTPIKES AVTIOTACELS
Z=+/3 +i Z,=-3+3i

No vroroyioei n niextpikh covBetn avtiotaon (Z1)'®.(Z,)™

0] 2 V3 nuo0’ =1
nﬂSO = — 450 = 600 _
2 U > Y -
ovv30° = g ovv45° = —22 ovv60° :% ovv90” =0

5) H Béon evog epPolou piag vinlelopnxavig divetat amod tov tumo S(t)=5nu(10t) omou t
XpOvoG. a) Na urmoAoyloete TNV ToXUTNTA KAL TNV EMITAXUVON ToUu EUBOAOU WG ouvapTnon
TOU XpOVoUu

Yrnooetn (Iapayowyog cvuvaptnong)



